

一碗腊八粥 温暖一座城



1月5日,漯河日报社漯河晚报联合爱心企业在漯河火车站开展“一碗腊八粥 温暖回家路”活动。本报记者 李慧宇 摄



1月5日,在市第二人民医院,青年志愿者把热腾腾的腊八粥送到病人及其家属手中。本报记者 胡鸿丽 摄

■本报记者 张俊霞

1月5日是我国传统节日——腊八。当天上午,天上飘落的小雨让人感到更多的寒意,但在市区车站、广场、医院等多处人流密集区临时设置的免费“爱心粥”供应点却温暖着过往的行人,成为街头一道亮丽的风景。

“今天腊八,这是我们为大家特意熬制的‘爱心粥’,来一碗暖暖身子吧!”在火车站广场漯河晚报漯河晚报组织设置的“爱心粥”供应点,志愿者们为一路辛劳的旅客送上了一碗碗热气腾腾的“爱心粥”。“谢谢,回咱漯河的感觉真好!”“漯河,一座大爱的城市!”接过“爱心粥”,旅客们不禁向志愿者们竖起大拇指。在3个多小时里,志愿者们派出爱心粥近2000碗。

位病人高兴地说。

在新玛特广场,“爱心粥”点还为大家提供了油条和咸菜。附近的环卫工人们排队领取了粥、油条和小菜。一位老大爷高兴地说:“喝着这碗粥,热气都暖到心坎里了!”

记者在新玛特广场“爱心粥”供应点,还见到了滨河路“爱心粥”负责人龚平。她告诉记者,为给大家提供更好的“爱心粥”和面食,他们从1月4日上午就开始发面做油条了,下午四点开始熬粥,直到1月5日早上五六点钟都没合眼。这个熬粥点一共熬了40桶粥,制作油条用了将近100多千克的面。

据了解,当天,市区爱心志愿者设置免费“爱心粥”供应点30多个,参与的爱心企业和工商户近50家。

烟花爆竹禁放区内 27家零售点搬迁完毕

本报讯(记者 熊勇力 实习生 李昂)从严控销售环节是做好烟花爆竹禁燃禁放工作的重要手段。1月5日,记者从市禁燃禁放烟花爆竹工作领导小组办公室了解到,截止到1月3日,我市禁放区内的27家烟花爆竹常年零售点已全部搬迁完毕。



曝光台

元旦期间,南街景区内,游客肆意攀爬景区树木。本报记者 范子恒 摄

郾城盛披文明装

(上接1版)在商户中倡导诚实守信、敬业爱岗、回报社会,做诚信经营。在群众中倡导遵纪守法、友善互助、文明礼貌、移风易俗,达到邻里和睦相处、家庭和谐幸福的效果。

老人进行一次户外活动,让老人散散心;每年为老人体检一次,及时掌握老人的健康状况;记住老人的生日,亲手为老人煮一碗长寿面。

承。

从娃娃抓起,让文明习惯从小养成

郾城区把青少年思想道德建设摆在郾城区精神文明创建工作的重要位置,切实加强社会主义核心价值观体系学习教育,融入学校教学、深化道德实践,着力培养青少年高尚思想品德和良好道德情操。

该区制作了有利于促进未成年人健康成长的公益广告,积极营造有利于未成年人健康成长的良好社会氛围。并将区直14所中小学学校周边环境治理工作明确责任到人,努力营造一个安全稳定的校园周边环境,让学生放心,让家长放心,让社会放心。

同时,以“学习和争做美德少年”为主题,通过开展经常性的学习宣传教育活动,发挥未成年人思想道德典型示范作用,引导全区未成年人向美德少年学习,崇德向善、见贤思齐,培养良好道德行为习惯,自觉践行社会主义核心价值观。

显微镜下“微雕”功

——记市第二人民医院显微手足外科

■本报记者 郝河庆
通讯员 尹红娅

每个手术都竭尽全力

市二院显微手足外科作为漯河市医学重点专科,主要开展断指(肢)再植、拇(手)指再造手术,是豫中南地区唯一一家河南省医学重点培育学科。科室主任沈卫军和他的团队用爱心与毅力为患者解忧。

显微手足外科手术,需要医生们具有超常的毅力。手术时稍有不慎,就会给患者造成终生遗憾。为了练就一双“亮眼”和“妙手”,沈卫军和他的同事们养成了一个习惯:一有时间就在手术室显微镜下练习操作技术,交流手术中的体会和经验。

“显微手足外科医生需要强烈的责任心和高度的合作精神。”沈卫军说,“显微手足外科病人的康复时间比较长,面对复杂的手术,医务人员更需要分工合作,确保每一个步骤不出差错。”

每位患者都同样对待

由于显微手足外科的病人大

多是急诊,沈卫军和同事时刻准备着进手术室。对他们来说,没有什么节假日。在他们接诊的病人中,有一个特殊的群体,那就是行为失控后自残的精神病患者。救治这些患者,存在着诸多麻烦和风险,但在沈卫军和同事心中,这些患者和其他患者一样重要,甚至需要他们付出更多。

每个细节都做到极致

细节决定成败。这句话用在显微手足外科,也同样适用。沈卫军和同事们不仅在手术中要求每一个细节都精益求精,而且对病人手术后的观察与护理更是做到不放过每一个细节。

愈率达93%。科室的每一位医护人员始终把创建专业水平高、服务意识强、技术过硬的品牌科室视为自己的职业目标,把为患者解除伤痛、减少残疾、造福社会视为医者的职业境界。他们以高尚的医德、精湛的技术、优质的服务赢得了广大患者的信赖。



市二院显微手足外科医护人员。

关于对连续六个月以上未开展经营的企业吊销营业执照的处罚决定书送达公告

临颍县汇通电器有限公司等140户各类企业: 依据《公司法》《公司登记管理条例》《个人独资企业法》的规定,对连续六个月未开展经营的企业,登记机关可以吊销营业执照。由我局立案的临颍县汇通电器有限公司等140户各类企业成立后无正当理由超过六个月未开业或者开业后自行停业连续六个月以上的行为一案,已调查终结,现已查明,当事人存在上述违法行为,主要有以下证据证明:

3.被退回的特快专递原件;证明通过向当事人在工商部门登记的住所(经营场所)邮寄特快专递信函也无法联系到当事人,当事人未在工商部门登记的住所(经营场所)开展经营活动的事实。4.税务局提供的企业申报信息证明;证明当事人未在税务部门办理税务登记或者已连续六个月未申报纳税记录或已注销税务登记六个月以上的事实。

行了公告送达,告知拟吊销其营业执照。当事人在法定期限内未进行陈述、申辩,也未提出听证申请。 本局认为:当事人连续两年未年报,且未在登记住所(经营场所)开展经营活动,以及成立后无正当理由超过六个月未开业,或者开业后自行停业连续六个月以上,违反了《公司法》第二百一十一条“公司成立后无正当理由超过六个月未开业的,或者开业后自行停业连续六个月以上的,可以由公司登记机关吊销营业执照”;《公司登记管理条例》第六十八条“公司成立后无正当理由超过六个月未开业的,或者开业后自行停业连续六个月以上的,可以由公司登记机关吊销营业执照”;《个人独资企业法》第三十六条“个人独资企业成立后无正当理由超过六个月未开业的,或者开业后自行停业连续六个月以上的,吊销营业执照。”之规定,已构成了违法行为,决定吊销当事人营业执照。

因当事人不在登记场所,无法直接、邮寄送达行政处罚决定书,现依据《工商行政管理机关行政处罚程序规定》第六十七条之规定进行公告送达。当事人如不服本局处罚决定,可在本处罚决定书送达之日起60日内,向漯河市人民政府申请行政复议;也可以在六个月内,直接向人民法院提起行政诉讼。依据《中华人民共和国行政处罚法》第四十五条的规定,当事人对行政处罚决定不服申请行政复议或提起行政诉讼的,本行政处罚决定不停止执行。

公告 根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。 漯河不动产登公(2017)第4期 房屋权属证书遗失,现声明挂失。 有异者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补办不动产权证。

公告 根据房屋产权人效卫平的申请,登记在漯河市方圆置业有限公司名下的土地分割转让预登记证书遗失。宗地坐落:淞江芳园西区第25幢2单元304号,面积:29.75平方米,使用权类型:出让。我中心已初步审查,现予以公告。有异者请自公告发布之日起15个工作日内到漯河市不动产登记中心提出书面异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,办理不动产权证。

公告 漯河尚慧文化传播有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由张永超、可壮、吴寒组成,请债权人于2017年1月6日(公司发布公告之日起45日内)向本公司清算组申报债权。 联系电话:13939598017

公告 网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告 我局于2016年12月2日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下:

公告 漯河不动产登公(2017)第5期 根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补办不动产权证。

公告 根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补办不动产权证。